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平成３１年第１回仙南地域広域行政事務組合教育委員会会議録 

１．召集日時  平成３１年３月２７日（水） 午前１０時 

２．召集場所  仙南芸術文化センター会議室 

３．出席委員  教育長 船迫邦則，委員 佐藤よし美，委員 大沼吉朗， 

委員 佐山富夫 

４．欠席委員  委員 阿部 誠 

５．説明のため出席した者 

教育次長兼視聴覚教材センター所長 加藤雅章 

仙南芸術文化センター館長 水戸雅彦 

主幹兼教育係長兼文化振興係長 黒澤良，仙南芸術文化センター次長 玉渕博之 

主事 若林あい子，主事 山田純士， 

６．開 会  午前１０時 

７．平成３０年第４回教育委員会定例会会議録の承認について 

船迫教育長 会議録について承認を求めます。 

( 質 疑 ) ＜ありません＞との声 

船迫教育長 質疑ないものと認め，会議録を承認します。 

８．会議録署名委員の指名 

船迫教育長 私のほか，佐山富夫委員にお願いいたします。 

佐 藤 委 員 はい。 

９．諸報告 

報告第１号 仙南地域広域行政事務組合教育委員会委員の就任について 

仙南地域広域行政事務組合教育委員会委員の任命について，平成３１年２月２５日，当組合第２

４２回議会定例会において，大沼吉朗川崎町教育委員会教育長を任命することに同意を得たことを

ご報告申し上げる。なお，大沼吉朗委員の任期は平成３１年４月１日から平成３５年３月３１日ま

でである。 

( 質 疑 )  

大沼委員 途中から入ったわけですが、２市７町で素晴らしい文化的な活動をしていること

を知りました。これからも教えていただきながら、これからも引き続き，よろし

くお願いいたします。 

 

報告第２号 平成３０年１２月から平成３１年３月までの主な事業等の経過について 

教育委員会事業について，黒澤主幹よりご説明申し上げる。 

仙南芸術文化センター事業について，玉渕次長よりご説明申し上げる。 

( 質 疑 )  

佐山委員 昨年、アクターズ公演を角田でやらせていただいたのですが、影響が大きかった

です。今年、角田からの団員の数というのが、１１名です。かなり数が増えまし

た。本当に角田にとって、とても嬉しいことです。親の意識も変わったのだろう
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し、文化活動、体験活動というものが、いかに重要かという意義をだんだん地域

の方々も分かって下さったのかなと思いました。非常に嬉しいし、市長も喜んで

います。  

船迫教育長 他の市町との情報交換はどのようになっていますか？ 

若林主事 主に３つの団体と交流をしています。登米のドリームキッズ、七ヶ浜の NANA５

９３１、名取市の名取子どもミュージカルとは、先日公演を観た後、交流会を行

いました。 

佐藤委員 １１月の地域公演ですが、短い時間で仕上げられるというのはすごいなと思いま

した。改めて感心いたしました。土日練習をしていますが、子供たちの負担とい

うのはどうですか？ 

若林主事 アンケートを取ったのですが、学校に行くよりも楽しかったという感想がありま

した。私たちが嬉しいコメントを頂きました。私たちは、AZ9 ロスという言い方

をしているのですが、子供たちと保護者の中に出ているようです。６月が待ち遠

しいということです。親御さんの負担は大きいですが、達成感につながるという

ことで、私たちも嬉しく思います。 

大沼委員 川崎町をテーマにした公演でしたが、当町の子供たちが参加していなかったので、

残念です。声がけ等はしたのですが。感心したことは、脚本です。脚本の幅広さ

を思い知らされたという感じです。 

 

報告第３号 平成３０年度仙南ふるさと C-M グランプリ（第４１回仙南地区自作視聴覚教材発

表会）の結果について 

このことについて，黒澤主幹よりご説明申し上げる。 

( 質 疑 )  

佐山委員 角田から出品したのですが、今回制作していたのが分かっていたので、こういう

グランプリがあるんだから、出してみなさい、という声がけができたので、タイ

ミングが良かったです。これを、制作している本人たちが、意外と知らなかった

り、これを出してもしょうがないのではないか、みたいな後押しする役が必要で

はないか、と思います。ポスター貼ったから、はいどうぞ、というわけにはいか

ないと思います。私たちの役割でもあるし、いろんな先生方にも後押しするよう

な形の役割があるんです、と皆さんに認識していただいてやっていけば、増えて

くると思います。今回、角田では、玉手富士夫さんという文化協会の高齢者の方

なのですが、その方の発案であって、若い人が絵を描いたということで、年代を

越えた取り組みができたということで、これから先を考える上では非常に有効だ

ったと思います。ああいう形で、同じ年代の方が集まって作るのではなく、幅広

い年代でそれに取り組んでいけるということも、どんどん進めていきたいと思い

ます。  

船迫教育長 教育長部会等でも話題にしながら、各教育長さんから校長会等で実情について、

知らないのではないか、まずは、実情を知らせることに関心を持つということに

していけば良いと思います。 

黒澤主幹 この前、新聞に載っていました。紙芝居を使って読み聞かせをされているという

記事が載っていました。そのように活用していただけると私たちのほうとしても

ありがたいです。 
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船迫教育長 生涯学習課が道を開いてくれたわけなのですが、小学生が自分の住んでいる地域

について取り組んだ活動を、何らかの形で発表できないだろうか、ということで、

このグランプリに着目しまして、作品的には、まだまだ子供たちが作るものです

から、当然、質的にはこれからというものなのですが、子供たちが参加をしてい

く、何かしら素晴らしいものを持っているのではないかと思います。単発で終わ

るかもしれませんが、こういったところも取り上げながら、知っていただいて、

子供たちも挑戦していければと思います。 

 

報告第４号 AZ9 ジュニア・アクターズ第２６回公演の結果について 

このことについて，若林主事よりご説明申し上げる。 

( 質 疑 )  

船迫教育長 ちなみに次回のテーマは？場所は？ 

加藤次長 来年度、２７期生を募集しての公演となりますが、テーマとなる市町は、今回、

白石市ということです。地域の歴史であるとか風物、風土といったものをできる

だけ取り上げて、それが AZ9 ジュニア・アクターズに参加している子供たちにと

って意義のあるもの、なおかつテーマとなった市町にとっても意義あるものにな

るようなことで、できるだけその市で開催されるイベントに参加して、今調整中

なのですが、脚本家の方に子供たちと一緒に白石市に行っていただいて、白石市

のいろんな場所を巡ってその場で得た内容などを脚本に反映することも今年度の

取り組みとして、できるだけ地域に刺さっていく形で AZ9 ジュニア・アクターズ

が活動を進めたいと考えておりますので、実際にそういったことについて、ご指

導いただければと思います。 

 

１０．協議 

○仙南地域広域行政事務組合教育及び文化の振興に関する施策の大綱（案）について 

このことについて，加藤次長より別紙にてご説明申し上げる。 

( 質 疑 )  

船迫教育長 一点よろしいですか？視聴覚教育の充実の中の１行目、この項目も隣の項目も動詞

で終わっているのですが、調査研究のニーズに対応することを行う、というように

文末を統一していただきたいと思います。 

加藤次長 今、ご指摘の通り、修正したいと思います。 

 

○次回の教育委員会定例会の日程について 

船迫教育長 ２０１９年５月２７日午前１０時から，次回の定例会を実施いたします。 

 

 

１１． その他 

 （１）平成 31 年度仙南地域広域行政事務組合教育費当初予算について 

山田主事より別紙資料４にてご説明申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

 

 （２）平成 31 年度仙南地域広域行政事務組合仙南芸術文化ｾﾝﾀｰ特別会計当初予算について 
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山田主事より別紙資料５にてご説明申し上げる。 

( 質 疑 )  

佐 山 委 員 施設の老朽化が話題になっているけれども、一昨年から変化みたいなものはありま

すか？ 

水戸館長 それは、工事請負費や修繕費でしょうか。毎年、一千万を超える金額で工事請負や

修繕費も数百万単位です。金額的にはかなりの金額です。５～７年くらいでだんだ

ん増えていくと思われます。別途、機能維持修繕計画というものを作っております。

通常の工事以外に主だったものについて計画しています。理事会経由で提案してい

るところです。それが通れば、別枠でこの中に入ってくると思います。 

 

 

１３．閉 会  午後１２時５分 

 

上記の会議の顛末を記録し，その内容が真正であることを証するためにここに署名する。 

 

平成３１年３月２７日 

 

教 育 長 

 

署名委員 


